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1 addott DI rendser dtviteli karakterisztikijat, illetve indokolja
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ha az nem létezik]

wff) ~ 0.7k — 2] = 2u[k] — 08ulk — 1]

12, Sedmitsa ki az f{F] id8figgvény z-transzformiltjat!

1 =
18] = 8+ 26k~ 2] Flz) =1 [3+2:7]
E % 32140557
13, Adja meg az ufk] idéfiiggvényt, ha Ulz) = 140,125 — 07972

[ufh] = el = 1] 1298 - (0,90 + 1,706 (0,8)" ]|

14, Egy folytonos idejil rendszer atviteli fiiggvénye H(s) = . Hatérozza meg a folytonos idejd
rendszert szimuldlé diszkrér xdn]ﬂ rendszer stviteli figgwényet a bilinearis transzformacioval (p = 2),
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16, Bay sévkorlatonots jelet (stvkorlét: 5 ked/s) AM-DSB-SC modulaluk ivsirekvenci
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A = 0krad/s










